

许昌市社会保险中心 建设便民服务合作网点 打造便民服务新名片

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 罗瑛丹)为深化“放管服”改革,优化营商环境,推动社会保险便民服务水平提升,指导社保便民服务合作网点工作人员进行业务学习;理论学习后进行实操演练,将理论知识与实际操作相结合,不断提升工作人员的业务能力;学习结束之后进行考核,检验合格后方能上岗办理业务。

按照人社部打造“城市步行15分钟、乡村辐射5公里”社保服务圈的目标,许昌市社会保险中心根据本地参保人数,科学配备网点数量、合理选择网点位置,使区域、城乡网点分布均匀,满足不同区域、不同人群就近办事需要,不断提升参保群众的获得感、幸福感和满意度。

做好人员培训考核工作。许昌市社会保险中心依托线上线下渠道,扎实开展人员培训,安排银行、基层

工作人员到社保业务大厅跟班学习,发挥社保业务和技术骨干“传帮带”作用,同时收取网点受理的纸质档案,查看网点办理业务情况。网点工作人员平时办理业务遇到问题,可通过线上联系分包人员,分包人员线上解决问题。

开展专题服务活动。该中心深入开展以“社保业务进银行 便民服务在身边”为主题的社保业务便民服务项目活动,各社保便民服务合作网点结合自身实际,利用多种形式广泛宣传到银行网点办理社保业务的方便性、高效性、快捷性;深入社保便民服务合作网点所在社区、附近居民小区开展现场宣传活动,引导参保群众转变观念,到银行网点办理社保业务。同时,该中心集中组织办事群众到银行网点现场体验办理业务,让群众切身感受到去合作网点办业务便捷高效,实现从“等群众办理业务”到“请群众办理业务”的转变,提高办事群众对到银行网点办理社保业务的认可度。

建立网点分包管理制度。许昌市社会保险中心建立社保便民服务合作网点分包管理制度,挑选业务骨干对

各社保网点进行业务分包指导,每半月至少一次到分包网点进行业务指导,同时收取网点受理的纸质档案,查看网点办理业务情况。网点工作人员平时办理业务遇到问题,可通过线上联系分包人员,分包人员线上解决问题。

开展专题服务活动。该中心深入开展以“社保业务进银行 便民服务在身边”为主题的社保业务便民服务项目活动,各社保便民服务合作网点结合自身实际,利用多种形式广泛宣传到银行网点办理社保业务的方便性、高效性、快捷性;深入社保便民服务合作网点所在社区、附近居民小区开展现场宣传活动,引导参保群众转变观念,到银行网点办理社保业务。同时,该中心集中组织办事群众到银行网点现场体验办理业务,让群众切身感受到去合作网点办业务便捷高效,实现从“等群众办理业务”到“请群众办理业务”的转变,提高办事群众对到银行网点办理社保业务的认可度。

建立考核激励制度。许昌市社会保险中心通过实地调研、暗访、数据分析、群众反映、提取业务受理记录等多种方式对社保便民服务合作网点进行督导考核,该中心领导对业务量少、服务水平低的网点负责人进行约谈并限期整改,同时加强网点工作人员的培训、指导;对业务量大、服务能力强的网点进行通报表扬,宣传其经验做法。

养老认证走进银行。8月份以来,许昌市将超期未认证人员名单按照社保卡开户行进行划分,并下发到相应银行网点,通过社保卡开户行网点通知退休人员认证,全方位保障退休人员的养老待遇;对不会使用智能设备认证的老年人,就近安排网点的工作人员协助认证。我市充分利用社保便民服务合作网点的优势,在社会上形成“退休人员及时认证,不会操作有人帮忙,线上疑难线下协助”的良好氛围。

您在财经方面遇到了哪些苦恼与困惑,需要帮助或倾诉,请联系我们。

财经

热线

4396838

4396813

邮箱: 781266430@qq.com

农行建安支行纪委 召开新人行大学生“廉政教育”座谈会

本报讯(通讯员 吴献军)为进一步加强对新入行大学生的教育管理,引导新入行大学生增强爱党、爱国、知廉、守廉情怀,系好廉洁从业“第一粒扣子”,9月11日下午,农行建安支行纪委召开了新入行大学生“廉政教育”座谈会。

会上,农行建安支行纪委负责人领学了《中国农业银行严格禁止员工行为的若干规定》等内容。座谈期间,新入行大学生现场签订河南省银行业从业人员廉洁从业承诺书,农行建安支行纪委负责人向新入行大学生赠送了图书《永远在路上》。

农行建安支行纪委负责人对新入行大学生进行集体廉政谈话,提出要加强政治理论学习、快速转变角色,积极学习银行业务知识和规章制度,并祝愿新入行大学生在学习上取得新进步、思想上有新提高、工作上取得新突破,加强德行修炼,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,沿着正确方向成长成才,不辜负支行党委的培养和期望。

银行风采

鄢陵县税务局 推行服务新机制 助力民企稳健发展

本报讯(通讯员 郭建峰 李铁军)今年以来,鄢陵县税务局结合工作实际,推行民营企业税收政策落实全流程服务新机制,全流程对民营企业税收政策落实工作快速反应、高效办理,确保税收政策精准直达民营企业,为民营企业发展行稳致远赋能加力,营造了良好的税收营商环境。

“对企业来说,资金流就是生命线。今年1至8月,我们公司仅享受研发费用加计扣除这一项优惠的规模就达1222.09万元。这让我们研发创新的步子可以迈得更大!”振德医疗集团河南振德医疗用品有限公司董事长鲁建国说。

为精准落实党中央、国务院出台的一系列延续优化创新的税费优惠政策,鄢陵县税务局成立了民营企业税收政策落实全流程服务工作领导小组和民营企业“问需纾困送策”工作专班,按照“主动对接—宣传辅导—问需帮扶—快速审核—落实回访”全流程服务模式的工作要求,进一步整合优化线上线下业务办理流程,明确全流程服务工作目标与重点,不断提升服务水平。

“今年8月,我们减免了企业所得税62.46万元。延续优惠政策出台后,税务部门‘第一时间’主动与我们对接,并开展了小型微利企业所得税减免申报辅导。”河南乾广物流有限公司总经理张新鹤说。



近日,工行许昌分行员工向老年客户普及反假货币知识、人民币防伪特征和识别方法等,营造全民反假氛围,保护金融消费者权益,守护老百姓的钱袋子。 马寅方 摄

许昌市审计局 扎实推进优化营商环境专项审计

本报讯(通讯员 徐会超)近期,许昌市审计局紧紧围绕国家、省、市优化营商环境相关要求,扎实推进优化营商环境专项审计,聚焦助企纾困政策落实、招商引资领域诚信建设、投资项目审批制度改革和政务服务质效提升,积极揭示问题和解决问题,充分发挥审计监督职能,护航许昌经济高质量发展。

聚焦助企纾困政策落实情况。该局重点关注涉企减费降费、清理拖欠民营企业中小企业账款、企业水电气暖减免政策落实不到位、项目保证金退还不及时等问题,维护企业合法权益,促进企业健康发展;重点揭示政策措施不细化、贯彻落实打折扣、

要素保障不及时等问题,促进各项惠企政策、奖补资金直达企业、直达项目。

聚焦招商引资领域诚信建设情况。该局重点关注项目招引、签约、落地、投产等方面情况,通过审查引进项目产业方向、地方配套优惠政策、项目实施进度、税收贡献率等情况,综合分析招引企业对园区产生的社会效益和经济效益,及时发现相关问题,促进经济发展。

聚焦投资项目审批制度改革情况。该局重点关注“一网通办”“容缺办理”“联合审验”等服务体系优化情况,营造公开公平公正的法治环境。该局重点查处投资项目全程网上办

理、审批事项统一设置、审批方式优化改进等情况,揭示相关数据未共享、项目审批不及时,以及部分审批事项“体外循环”等问题,推动实现项目审批全流程网上办理,营造市场化、法治化、规范化的营商环境。

聚焦政务服务简政放权情况。该局重点关注简化办事程序、精简办事要件、办事时限是否按照要求规范履行等方面,紧盯政务服务标准化、规范化、便利化,增强营商环境的吸引力和竞争力;围绕行政执法规范化、诚信政府建设、营造公平公正执法环境等,深入推进“万人助万企”活动,营造优质高效的政务服务环境。

长葛市审计局 探索“3+1+X”模式 深化财政预算执行审计

本报讯(通讯员 蔡柯 黄胜强)近期,长葛市审计局积极探索“3+1+X”审计模式,深化财政预算执行审计。

围绕收支管理,扎实开展三本预算审计。该局在开展常规审计的基础上,既深入贯彻中央、省、市经济工作会议精神,重点审查“三保”保障情况和落实过“紧日子”要求情况,又结合市级财政下行压力大的现实情况,重点审查收入的合法性、真实性和预算绩效管理等情况。

围绕风险防控,全面开展债务审计。该局将政府债务全部纳入审计关注范围,全面掌握债务规模、资金亟待偿还情况,及时预警财政运行风险。该局重点关注政府专项债项目的建设进度及资金使用情况,审查是否存在资金闲置、资金挪用,已完工项目是否实现预期收益等情况;关注存量债务化解情况,审查是否按进度妥善化解,是否存在以企业债务形式

增加隐性债务的情况等。

围绕“安全效益”,深入开展重点专项资金审计。该局将重点专项资金纳入预算执行审计的重要内容,每年选取2至3类资金进行重点延伸审计,特别是对民生资金进行重点审计,既沿着资金走向审查业务流程,审查专项资金预算编制是否科学、精准,资金使用审批程序是否规范,又从体制机制层面提出建议,促进重点民生资金规范、高效使用。

农行鄢陵县支行 积极开展防范电信网络诈骗宣传

本报讯(通讯员 张志平)今年以来,农行鄢陵县支行先后多次组织8个营业机构开展防范电信网络诈骗宣传,增强了群众防范电信网络诈骗的意识和能力,预防和减少了辖区内电信网络诈骗案件的发生。

组织员工学习反电信网络诈骗法。学习中,农行鄢陵县支行结合非法集资、电信诈骗和网贷诈骗等行为,深入进行案例分析,引导员工深刻理解条文内涵,不断强化法治观念,牢固树立风险防控责任意识。该行还组织开展电信网络诈骗防范知识测试,让全员扎实掌握理论知识,熟知反诈工作要点,达到“以考促学,以学促用”的目的,为打击治理电信网络诈骗活动提供理论保障,筑牢防范电信网络诈骗的第一道防线。

开展“线上线下”双向联动的宣传活动。一方面,该行在营业网点利用LED显示屏、液晶电视等载体播放宣传标语、宣传动画,在宣传区摆放

“防范电信网络诈骗”宣传折页等,营造宣传氛围,在网点柜面、自助区进行警示提醒,在办理开卡、转账业务时进行反诈提醒,积极组织员工深入农户家中、学校、社区、商圈等进行宣传,结合实际案例耐心向群众讲解生活中常见的金融诈骗风险,增强群众防范意识和识别诈骗能力;另一方面,通过内部经营管理网、微信公众号、朋友圈等多渠道推送防范和预防电信网络诈骗相关知识,扩大宣传的范围和覆盖面。

截至8月末,该行已累计开展集中宣传活动32场,发放宣传折页16500张,接受群众咨询179人次,堵截各类电信和网络诈骗56起,为群众和客户挽回经济损失近百万元。在今后的工作中,该行将持续加大防范打击电信网络诈骗宣传力度,履行社会责任,强化责任担当,保护金融消费者的资金安全和合法权益。



声明

●禹州市郭店镇卫生院牛丹阳的执业医师资格证书(编码为201441110411081198812184573,签发日期为2014年12月31日)丢失,现登报声明作废。

●靳雯静(身份证号:411023199910231549)将许昌鼎源置业有限公司开具的收据(收据名称:房款;金额:102906元;编号:9396930)遗失,声明作废。由此产生的一切后果与许昌鼎源置业有限公司无关。

●本人王洪江、李伟英因个

人原因把壹张由许昌市腾飞房地产开发有限公司开具的发票不慎丢失,发票编号为041001900105,声明作废。如因票据丢失产生的一切法律责任由个人承担,与许昌市腾飞房地产开发有限公司无关。

●本人鄢建秋(身份证号411024197710103435)不慎将许昌旋蓝诚置业有限公司开具的收据遗失,收据编号NO:1805138,金额9699元,现声明作废。本人承担由此造成的一切后果和责任。

公告

路苑(禹州市顺店镇中心卫生院职工,身份证号:411081196712016729):因你长期不在岗,连续旷工已超过15个工作日,按照《事业单位管理条例》(中华人民共和国国务院令652号)第四章第十五条规定,事业单位工作人员连续旷工超过15个工作日,或者1年内累计

旷工超过30个工作日的,事业单位可以解除聘用合同。单位已通过多种方式多次与你联系未果,现登本公告,限你自本公告见报之日起7日内到单位办理相关事宜,逾期未到未办理,单位依法与你解除劳动关系乃至消编处理,一切后果由你本人承担。特此公告 禹州市顺店镇中心卫生院 2023年9月14日

债权转让通知书

王丽红:我诉你民间借贷纠纷一案,许昌市魏都区人民法院(2018)豫1002民初3711号民事判决书已发生法律效力。因你长期不在岗,连续旷工已超过15个工作日,按照《事业单位管理条例》(中华人民共和国国务院令652号)第四章第十五条规定,事业单位工作人员连续旷工超过15个工作日,或者1年内累计

寻亲公告

我叫李军霞(身份证号:411023197908293063),于2016年5月16日在许昌市西外环与常庄交叉路口捡到一名女婴,后一直寻找其亲生父母未果,现登报公告,望其家人看到后与我联系。电话:15237496413。 公告人:李军霞 2023年9月14日 注:本版公告、通知、声明均为广告。

通知人:周德山 2023年9月14日